

Dr. Vígh Viktor

Dr. Vígh Viktor a Szegedi Tudományegyetem Bolyai Intézet Geometria Tanszékének egyetemi docense. Szakterülete a **konvex, diszkrét és sztochasztikus geometria**.

Vígh Viktor **2001-ben érettségizett** az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumban, a középiskolai évek elismeréséül **Ságvári Gimnáziumért Emlékérmét** kapott. **2006-ban** okleveles matematikus diplomát szerzett a Szegeden, majd ugyanitt dr. Fodor Ferenc témavezetésével megkezdte doktori tanulmányait. A **2007-es OTDK-n I. díjat** nyert, majd PhD fokozatát 2010-ben védte meg *summa cum laude* minősítéssel. Doktorandusz évei alatt fél évet **Potenzában**, egy szemesztert pedig **Londonban, a UCL-n** töltött.

A PhD után egy évet a **University of Calgary-n** volt posztdoktori ösztöndíjas, majd egy fél évet Torontóban, a **Fields Institute-ban** töltött, mielőtt 2012-től a Szegedi Tudományegyetem Bolyai Intézetében kezdett dolgozni. **2019-es habilitációját** követően egyetemi docensi kinevezést kapott. 2020 óta az SZTE legnagyobb karának, a Természettudományi és Informatikai Karnak **gazdasági ügyekért felelős dékánhelyettese**. Ösztöndíjai közül a **Magyar Zoltán** Posztdoktori ösztöndíjat (2013-2014) és az MTA **Bolyai János** Kutatási ösztöndíját (2015-2018) érdemes kiemelni. 2021-ben saját jogon elnyert egy **FK OTKA** pályázatot.

Összesen **öt TDK dolgozat** témavezetője, **kettő társtémavezetője**. Tanítványai a helyi fordulókön egy kiemelt első díjat, öt első díjat, és egy harmadik díjat nyertek. Az OTDK-kon **négy II. díjas** és egy különdíjas tanítványa volt. Jelenleg egy doktorandusz témavezetője.

Már hallgató korában foglalkozott **tehetséggondozással, matematikaversenyek** szakmai előkészítésével, a feladatok összeállításával. Többször vezette az SZTE csapatát nemzetközi matematikaversenyeken. 2016-tól pedig a **KöMaL** szerkesztője, a B jelű feladatok kitűzéséért felelős bizottság tagja. 2018-tól intézeti **TDK-felelős**, egyúttal az OTDT **FiFöMa** Szakmai Bizottságának tagja. A 2021-es OTDK Matematika alszekciójának szakmai koordinátora, az OTDK-k szervezésének aktív segítője.

Hobbija a foci és az ördöglakat, a társasjátékok, valamint jelentős logikai játék gyűjteménnyel rendelkezik. Utóbbihoz kapcsolódóan rendszeresen tart népszerűsítő előadásokat a játékok matematikai hátteréről ill. az oktatásban való felhasználhatóságukról.